

Con fundamento en los artículos 6 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, 8 y 27 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, LA DIRECCIÓN PANTEONES, RASTROS Y MERCADOS del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales, emite el siguiente:

## AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO SISTEMA DE REGISTRO DE TRAMITE DE EXHUMACIÓN.

Los datos personales que nos proporcionan a través de Formato Particular, serán utilizados con la siguiente finalidad:

 Realizar Trámites de Solicitud, así como también llevar acabo un Control de Archivo, Base de Datos o Libros de Registro de las personas solicitantes, adjunto los documentos del difunto a exhumar que se encuentra en el Panteón Municipal, esto de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento Interior de la Dirección General de Servicios Públicos Municipales del Municipio de Tulum Quintana Roo en el Capítulo VI de la Dirección Panteones Rastros Y Mercados.

LA DIRECCIÓN DE PANTEONES, RASTROS Y MERCADOS del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo, <u>NO</u> realiza transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Los mecanismos y medios disponibles para que el titular, en su caso, pueda manifestar su negativa para el tratamiento de sus datos personales, para finalidades y transferencias de datos personales que requieren el consentimiento del titular, lo haremos de su conocimiento de manera presencial en la Unidad de Transparencia del Municipio de Tulum, Quintana Roo o bien, lo puede consultar en nuestra página de internet http://tulum.gob.mx